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https://www.100test.com/kao_ti2020/523/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E5_AE_89_c62_523725.htm 1、钢丝绳报废的条件如下（ ）

。 A、钢丝绳的断丝达到规定时 B、钢丝绳直径的磨损和腐

蚀大于钢丝绳的直径的5％，或外层钢丝绳磨损达到钢丝的40

％ C、钢丝绳直径的磨损和腐蚀大于钢丝绳的直径的8％，或

外层钢丝绳磨损达到钢丝的30％ D、钢丝绳直径的磨损和腐

蚀大于钢丝绳的直径的7％，或外层钢丝绳磨损达到钢丝的40

％ E、钢丝绳的弹性减小，失去正常状态时应报废 2、安全生

产方针是（ ）。 3、按照ICAO公约，缔约国A的航空器如在

缔约国B的领土内发生事故，致有死亡或严重伤害或表明航空

器或航行设施有重大技术缺陷时，事故所在地国家应在( )许

可的范围内，依照国际民用航空组织建议的程序，着手调查

事故情形。 A、缔约国A的法律 B、缔约国B的法律 C、国际

民航组织公约及其附件 D、A与B与C 4、被动式隔爆棚的设置

方式有( )、( )和( )。 5、关于引起锅炉事故的原因，分析不当

的是（ ）。 A、省煤器损坏会造成锅炉缺水而被迫停炉 B、

煤灰渣熔点低、燃烧设计不当易产生锅炉结渣 C、锅炉发生

水击事件时，管道常因受压骤减而被破坏 D、尾部烟道二次

燃烧主要发生在燃气锅炉上 6、甲烷、乙烷、一氧化碳属于

单纯窒息性气体。 ( ) A、对 B、错 7、存放爆炸物的仓库内，

应该采用（ ）照明设备。 A、白炽灯 B、日光灯 C、防爆型

灯具 D、钠灯 8、人工挖孔桩所用的电动工具必须装有（ ）

保护装置。 9、机械上常在防护装置上设置为检修用的可开

启的活动门，应使活动门不关闭机器就不能开动；在机器运



转时，活动门一打开机器就停止运转，这种功能称为（ ）。

A、安全联锁 B、安全屏蔽 C、安全障碍 D、密封保护 10、生

产经营单位必须遵守《中华人民共和国安全生产法》和其他

有关安全生产的法律、法规，加强安全生产管理，建立、健

全（ ）制度，完善安全生产条件，确保安全生产。 答案 1

、ADE 2、安全第一，预防为主 3、A 4、集中式布置 分散式

布置 集中分散式混合布置 5、D 6、B 7、C 8、无答案 9、A 10

、安全生产责任（百考试题．注册安全） 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


